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. Calcule la integral
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/ / e*Ydydz.
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. Encuentre el volumen del sélido encerrado por el paraboloide z = y? 4 22 y el plano = = 16.

//D (a? +4%)%% dA

donde D es la region acotada por las rectas y = 0, y = v/3z y el circulo 2% + y? = 9.

. Calcule

a) Escriba la ecuacion de la elipse 22 — zy +5? = 2 en términos de u y v, donde x = v/2u — 1/2/3v,
Y =2u+ /2/3v.

b) Evalte la integral |[ p fdA donde D es la region acotada por la elipse 2 —axy+y? =2,y
f(x,y) = 2® — zy + y?, usando las coordenadas u y v.

. Evalte la integral [ p fdA donde D es la region en el primer cuadrante acotada por la elipse 92 +
4y =1,y f(z,y) = sin(92* + 4y°).

. Considere el tetrahedro acotado por los planos:

con densidad p(z,y,z) = y.

a) Calcule la masa total del tetrahedro.

b) Encuentre su centro de masa.



